

Говорят, что...

---

«...информация, имеющая следы правды»

*Президент страны Медведев*

---

...говорят, что жаркий конец лета для VIP-персон не стал даже теплым. К тому же кризис таки еще есть, это даже президент Дмитрий Медведев подтвердил — и собрал своих спецов на совещание, чтобы поискать дно этого явления в стране. Президент, говорят, не знает еще о сенсационном заявлении губернатора янтарной зоны: тот дно уже нащупал и теперь, как водолаз, резко пошел на подъем! Вообще-то так и кессонку поймать можно...

По данным КНИА, рейтинг влиятельности в области, как обычно, возглавляет губернатор Георгий Боос — тут никаких неожиданностей, только Александр Дацышин и Феликс Лапин вновь поменялись местами. Они попеременно делят меж собой вторую и третью строчки.

Вернулись в рейтинг учредитель «Дворника» Арсений Махлов (благодаря шуму с выдвижением в кандидаты и задвижением обратно) и депутат Игорь Рудников. Стабильно влияет на умы населения и непотопляемый балтиец Федор Ярошевич.

